JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/56226

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: ®apmavLeBTUKa

KoHTposnbHasa paboTa Nel

4. Ha3zoBuTe npouecc, KOTopbIN NponucxoauT ¢ cybcTaHumen «LUnHkKa cynbaT» Nnpyn ee HenpaBuibHOM XpPaHEHUN.
YKa)kmuTe, Kak NoBAnaeT 3TOT NpoLecC Ha KOJIN4YeCTBEHHOe coAep)XaHue LmnHKa cynbdaTta. Kakon dakTop
BHELUHEeN cpenbl CNOCOBCTBYET NU3MEHEHUIO €r0 CTPOEHMA? B 4eM COCTOAT 3TU n3MeHeHns? Kak noBamMseT 3TOT
npouecc Ha KoJInYeCTBEHHOE coep KaHue LUMHKa cynbdaTa B cybcTaHuum?

15. CooTHecuTe JIC C peakTBOM U LLBETOM OCafKa B (papMakonenHblX peakumnsax goka3aTesibCTBa NOAJMHHOCTY
cybCTaHUMM No KaTNOHY. HanuwmTe XMMU3M peaKkLuui N yKaxnute ycioBus, Kotopble Heobxoammo cobnofaTb npu
NpoBefeHNN XMMUYECKNX peakLmii.

nc

15. BucmyTa HUTpaT OCHOBHOMN

(mocne pacTBOpeHUs B a30THOW KUCI0TE)

PeakTuB 1 uBeT ocagka

K. HaTpusa cynbcduna, KOpu4yHEBO-YEPHbIN

24. CooTHecuTe coeanHEHNA C peaKTUBOM N BHELWHUM 3h(heKTOM peakuUnin goKa3aTeNbCTBa NOAJIMHHOCTY
cybCTaHUMM NO aHMOHY. HannwmnTe XMMU3M peakunin N yKaknTte yCcnoBus, Kotopble Heobxoammo cobnogats npu
NpoBeAeHNN XMMUYECKNX peakLuunii.

CoeounHeHune

24. Cepebpa HUTpaT

PeakTunB, BHELHN 3hhekT

3. AuceHnnamMmnH, CUHee oKpalumBaHue

31. O6OCHyI7ITe BO3MOXHOCTb OKMNCJ/IEHNA NOANA-NOHA Kansa nepmMaHraHaToMm, ncxoaqa m3 BeJIM4HMH OKUCIINTENIbHO-
BOCCTaHOBUTEJIbHbIX MOTeHLUManoB. lNpmneeanTte XMMN3M peakUuun Ha NnpuMepe Kanus noanpa

46. NpuBeanTe pacyeT MHTepBasia HaBeckn conum (M.M. HaTpusa rugpokapboHaTa 84,01) ncxons vs
YYBCTBMUTENLHOCTU NMOHa (M.M. noHa HaTpus 22,99) ona gokasaTeNbCTBa NOAJIMHHOCTU HaTpus rmgpokapboHaTa
Mo KaTUOHY HaTpus No MeToanke A. YKa)Kute HaBeCcKy OJ19 ucneltaHus, obbLem Boabl, B KOTOPOM OHa bypeTt
pacTBopeHa. [laiTe 060CHOBaHMe MeToAMKE, MPUBEANTE XUMN3M, YKAXKNTE BHELLUHUA 3 deKT.

50. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME. YKaXKUTe OTBET B BUAE COOTBETCTBYHOLLEN BYKBbI C MOJIHBIM 060CHOBaHMEM Bbibopa
OTBETA N HaNMCaHUEM XMMM3Ma PeaKLUnu.

Mpumeck, obHapy>XBaemas B BoAe, MONYHYEHHON ANCTUNNALNEN

50. Kanbumm n marHmm

(@C ro Xil)

MogTeepXxaeHne NpUCyTCTBUSA NpUMecHn
M. BydepHbIli pacTBOP aMMOHMSA Xnopuaa, NpoTpaBHOM YepHbin, 0,01 M pacTBOp HaTpusA 3geTaTa, YnucTo ronybas
OKpacka

58. lariTe obocHOBaHME onpeaeneHuto NpuMecn cynbgpaToB B BOAE OYULLLEEHHONM (CM. NpuioXeHue, c. 55). Ykaxute
ee AonyCTUMOCTb U NpMBeAUTE NpUHLMN 0bHapyXeHus.

70. CooTHeCUTE UCMbITaHWS, NPOBOANMBIE MPU YCTAHOBJIEHUN MPO3PAYHOCTU, CTEMEHN MYTHOCTU U OKPACKK


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/56226

BOAHLIX PAaCTBOPOB C PpacTBOPOM CpaBHeHUsA. OBOCHyNTe OTBET.
NcnbiTtaHua

70. YcTaHoBNeHMe npo3pavyHocTn OPC 42-0051-07

PacTBop cpaBHeHUSA

b. Boga o4nweHHasa nam sTanoH |

76. O6bocHyITe onpeaeneHmne cBo6OAHOroO xs0pa B XJIOPUCTOBOAOPOAHON KnucnoTe no metoanke Nd X (ct. 17): 5
MJ1 BELeCTBa CMELINBalOT C 5 M Boabl, AobaBnsaoT 1 M pacTBOpa Kaausa noaupa, 1 ma xjopogopma un
B36anTbIBalOT. B TeyeHne 1 MUHyTbl XJIOPOPOPMHbBIA CNI0A HE AO/)KEH OKPAaLLNBATLCSA B PO30BbLIA UM (PUONETOBLIN
uBeT. OTBET NOATBEPANTE XMMU3MOM peaKLUA.

83. fanTe obocHOBaHME KOMMIEKCOHOMETPUYECKOMY METOAY KOJIMYECTBEHHOr0 onpeeneHnsa UnHkKa okcnaa (Fe
XIl, 4. 3, ®C 42-, cM. NpunoxKeHune, c. 68). HanuwnTe XMMN3M peakLnin, paccinTanTe TUTP aHaATU3UPYEMOTrO
BewecTsa no 0,05 M TntposaHHOMY pacTBopy. M.M. unHKa okcupga 81,39.

90. laTe oueHKy Ka4yecTBa cybCcTaHUUM HaTpus TnocyabdaTa No KOJIMYECTBEHHOMY COAEPXKAHMIO, eCn Npun
nogomeTpmnyeckom onpegeneHnn Ha Hasecky 0,5012 r nspacxopgosanock 20,2 mn 0,1 M pactBopa noga Y4 1/2 (Kn
= 1,0075).

MeToauka: Okono 0,5 r cybcTtaHumm (ToyHaa HaBecka) pacTeopsitoT B 25 ma Boabl n TutpytoT 0,1 M pacTBopoM
nopa (MHAMKaTop - Kpaxman). Cooep>xaHue HaTpusa TnocysbaTa NeHTarnapaTta B cybcTaHUUM JOKHO BbITh He
MeHee 99,0 % n He 6bonee 102,0 %. M.M. HaTpusa TnocynbdaTa NneHTarmpgpaTa 248,18.

KoHTponbHas paboTta Nel

4. Ha3oBuTe nNpouecc, KOTOPbIN MPONCXOANT € cybcTaHumen «LMHKa cynbgaT» npu ee HenpaBUJIbHOM XPaHEHWN.
YKaxxute, Kak rnoBJuseT 3TOT NMpoLecc Ha KoJINYeCTBEHHOe coAep KaHne UMHKa cysbdaTa. Kakon akTop
BHELLHEN cpelbl CNocobCTBYET N3MEHEHMIO €ro CTPOeHUA? B 4eM COCTOAT 3TN n3MeHeHna? Kak noBanseT aToT
npoLecc Ha KoJIMYeCTBEHHOE codep KaHue LMHKa cynbdaTa B cybcTaHunmn?

PeweHne.

BbiBeTpuBaHue nponcxoauT ¢ cybcTaHuunen «UnHka cynbdaT» Npu ee HenpaBuiabHOM XpaHeHuun. U unHka cynbdat
TepseT KpUCTasNM3aunoHHyo Boay. [103TOMY KoOIMYeCTBEHHOe CoAepKaHue UMHKa B UMHKe cyJsibdaTe cynbdaTa
yBenunymBaeTcs. [P pernameHTUpyeT CTeneHb BbIBETPUBAHNA KPUCTAI/IN3AaLMOHHON BOAbI M BEPXHUIA Npeen
cofep)xaHus cynbdaTa UuuHKa He 6onee 101,1 %.

Tak>xe Npu HenMpaBWIbHOM XPaHEHNN PAacTBOPLI LMHKa CynbdaTa MyTHEIT BCieAcTBMe 06pa30oBaHNA OCHOBHOM
conn: 3Zn(OH)2-ZnS04-4H20. N Torga pacteop NpenapaTa npuobpeTaeT KUCayto cpeay.

15. CooTHecuTe JIC C peakTMBOM U1 LLBETOM OCafKa B papMaKoMenHbIX peakumsax AoKa3aTebCTBa NOAJIMHHOCTH
cyb6CTaHUMM No KaTNOHY. HanuwmTe XMMU3M peakLuui N yKaxxnute ycnoBus, Kotopble Heobxoammo cobnofaTb npu
NpoBeAEeHNN XMMUYECKNX peakLuuii.

nc

15. BucmyTa HUTpaT OCHOBHOMN

(nocne pacTBOpeHUA B @a30THOM KNCNIOTE)

PeakTnB 1 uBeT ocagka

XK. HaTpunsa cynbduna, KOpUYHEBO-HEPHbIN

PeweHne.
B npucyTCTBUM MUHEPANIbHbIX KUCIOT Npyn nobaBneHnto K pacTBOpPY NpenapaTa pacTBoOp Cy/bduaa HaTpus,
obpa3syeTcsa KOPNYHEBO-YEPHbIN 0CafoK:

2Bi(NO3)3 + 3Na2S = Bi2S3! + 6NaNO3

KOPNYHEBO-YEPHbIN

24. CooTHeCUTe CoegnHeHUs C PpeakTUBOM N BHELIHUM 3(hHeKTOM peaKkLmin goKa3aTeNbCTBa NOAJIMHHOCTH
cybCTaHUMM NO aHMOHY. HanuwmnTe XMMN3M peakunin N yYKaknTte ycaoBus, Kotopblie Heobxoammo cobnogats npu



NpoBeAeHNN XMMNYEeCKNX peakLumnii.
CoepunHeHmne

24. Cepebpa HMUTpaT

PeakTunB, BHELWHMW 3hhekT

3. AndeHnnamumH, cCMHee okpallmMBaHue

PelieHwve.

PeaKu,me|7| Ha HATPaTbI ABNAEeTCA peaKuna C ,EI,I/ICbeHVIﬂaMI/IHOM, OCHOBaHHasdA Ha OKNCJIEHNN 3TOI0 peaKTuBa (B
MPUCYTCTBUN HUTPATOB) B Cpefie KOHLLEHTPMPOBAHHOM KUCOTbI CEPHON A0 ANDEHNNANPEHOXNHOHANNMUNHA
rmapocynbgaTta, OKpaLeHHOro B CUHNI LUBET:

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXKEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Uensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTb paboTy MosHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/56226
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